



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
імені В. Н. КАРАЗІНА  
ФАКУЛЬТЕТ ГЕОЛОГІЇ, ГЕОГРАФІЇ, РЕКРЕАЦІЇ І ТУРИЗМУ

61022, м. Харків, майдан Свободи, 4  
тел. (057) 707-55-74, 707-53-71, E-mail: geo@karazin.ua

Директору  
Інституту географії  
НАН України  
Євгенії МАРУНЯК

**Вельмишановна Євгеніє Олександрівно!**

Колектив факультету геології, географії, рекреації і туризму Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна щиро вітає колектив Інституту географії з 30-річчям!

Нас поєднують давні й міцні зв'язки та дружні стосунки. В стінах Інституту захистили дисертації і отримали путівку в наукове життя майже третина географів нашого факультету, в тому числі – **всі** картографи кафедри фізичної географії і картографії.

Спільні конференції, робота в редакціях журналів, експедиції і стажування наших викладачів в Інституті – це великий досвід і честь долучитись до діяльності передової географічної установи країни, досягнення якої визнані не тільки в Україні, але і далеко за її межами.

У стінах Інституту географії пройшли практичну підготовку покоління наших студентів, на картографічних творах, розроблених в Інституті навчаються наші студенти, а у спеціалізованих радах захищають свої дисертації аспіранти.

У 2021 р. Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна високо оцінив співпрацю Каразінського університету з Інститутом географії НАНУ і Вчена рада одногolosно присвоїла звання Почесного доктора нашого університету академіку НАН України, доктору географічних наук, професору,

ініціатору заснування ІГ НАН України, який десятиліттями очолював Інститут географії – РУДЕНКУ Леоніду Григоровичу. Ми пишаємося тим, що Леонід Григорович, є почесним співробітником і нашого Університету.

Бажаємо Вам, дорогі колеги, учителі і друзі, міцного здоров'я, особистого щастя, натхнення і успіхів у роботі, щоб держава в решті-решт зрозуміла необхідність **географії** для майбутнього країни і достойно оцінювала працю географів - і науковців, і освітян.

Щастя, успіхів і процвітання Інституту географії НАН України!



З повагою,  
від імені колективу факультету  
і за дорученням керівництва,  
декан факультету геології, географії,  
рекреації і туризму  
Каразінського університету,  
проф. Віліна ПЕРЕСАДЬКО